
Rezultatul  Contestaţiei  nr. 683801 din data de 12.08.2022  a  

candidatei cu Dosarul  nr. 667043/03.08.2022 

Comisia  de  soluţionare  a  contestaţiilor,  constituită  în  baza  Dispoziției  nr.
418/18.07.2022,  emisă  de  directorul  executiv  al  Direcţiei  de  Asistenţă  Socială  şi
Medicală,  respinge contestaţia  candidatei  cu  Dosar  nr.  667043/03.08.2022,
înregistrată cu nr 683801/12.08.2022 .

În  urma  reverificării  îndeplinirii  condițiilor  de  participare  la  concursul   de
ocupare prin recrutare a funcţiei publice de execuţie vacantă de consilier, clasa I grad
profesional  superior, la Serviciul Financiar, Contabilitate, Buget, din cadrul Direcţiei
de Asistenţă Socială şi Medicală a dosarului înregistrat cu nr. 667043/03.08.2022 de
către membrii comisiei de soluționare a contestațiilor, având în vedere prevederile art.
40 alin.(2) lit. a) și  art. 63-67 din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008, pentru aprobarea
Normelor  privind  organizarea  și  dezvoltarea  carierei  funcționarilor  publici,  cu
modificările și completările ulterioare, coroborate  cu prevederile art. 618 alin.(18) lit.a)
din  OUG  nr.  57/2019  privind  Codul  administrativ,  republicată,  cu  modificările  și
completările ulterioare, Comisia pentru soluționarea contestațiilor comunică următoarele
rezultate la contestația depusă la proba de selecție a dosarelor din data de 12.08.2022.
     
Nr
crt

Număr contestație Funcția  publică  pentru
care candidează

Serviciul Rezultatul
contestației

Observații/motivul
respingerii

1. 683801/12.08.2022 Consilier, clasa I, grad 
profesional superior

Financiar,
Contabilitate, Buget

Respins Nu  sunt
îndeplinite
condițiile de studii
din  anunțul  de
concurs.

Comisia de soluţionare a contestaţiilor

                          Afișat azi 12.08.2022, ora  15,30.


